

Erratum

Erratum: Effect of Oral Midazolam in Pain Relief of Patients Need Nasogastric Tube Insertion: A Clinical Trial Study

In the article titled “Effect of Oral Midazolam in Pain Relief of Patients Need Nasogastric Tube Insertion: A Clinical Trial Study”, published on pages 112-117, Issue 2, Volume 9 of Journal of Research in Pharmacy Practice,^[1] the names of authors in the list is incorrectly written as Asghar Jafari Rouhi¹, Alireza Zeraatchi¹, Farzad Rahmani², Asghar Jafari Rouhi³, Nima Motamed⁴, Ala Rastin¹, Afsaneh Karami⁵, Arezoo Nejabatian¹

The correct list of authors should read as “Asghar Jafari Rouhi¹, Alireza Zeraatchi¹, Farzad Rahmani², Afshin Gharekhani³, Nima Motamed⁴, Ala Rastin¹, Afsaneh Karami⁵, Arezoo Nejabatian¹”

The “How to cite this article” section should read correctly as “Rouhi AJ, Zeraatchi A, Rahmani F, Gharekhani A, Motamed N, Rastin A, *et al.* Effect of oral midazolam in pain relief of patients need nasogastric tube insertion: A clinical trial study. J Res Pharm Pract 2020;9:112-7.”

REFERENCE

1. Rouhi AJ, Zeraatchi A, Rahmani F, Rouhi AJ, Motamed N, Rastin A, *et al.* Effect of oral midazolam in pain relief of patients need nasogastric tube insertion: A clinical trial study. J Res Pharm Pract 2020;9:112-7.

DOI: 10.4103/2319-9644.297561